





## दीपिका पादुकोण को बिना ऑडिशन के ही मिल गई थी ओम शांति ओम



बॉलीवुड एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण करोड़ों दिलों पर राज करती हैं। दीपिका ने फिल्म ओम शांति ओम से अपने करियर की शुरुआत की थी। दीपिका की ये पहली ही फिल्म परंपरे पर सुपरहिट हुई थी। फिल्म में वह शाहरुख खान के साथ नजर आई थीं। आपको बता दें कि दीपिका को अपनी पहली फिल्म पाने के लिए न तो कोई ऑडिशन देना पड़ा और न ही किसी स्क्रीन टेस्ट से गुजरना पड़ा था। दीपिका पादुकोण ने अपने अब तक के करियर में एक से एक नायाब फिल्मों में काम किया है। एक्ट्रेस को खूबसूरती के साथ साथ शाहनादा एक्टिंग के लिए जाना जाता है। ओम शांति ओम के लिए बिना ऑडिशन के ही फराह और शाहरुख उन्हें फिल्म को होस्टमैन मान बैठे थे। खबर के अनुसार पहली ही फिल्म से फेस को दीवाना करने वाली दीपिका पादुकोण ने एक इंटरव्यू में अपनी फिल्मी जर्नी से जुड़ी कई सारी बातें शेयर की थीं। खबर के अनुसार दीपिका ने अपने अपनी पहली फिल्म पर कुछ खुलासे किए। एक्ट्रेस ने बताया है कि वह फिल्मी दुनिया से पूरी तरह से अज्ञान थीं। उनको कैमरा फेस हो या फिर डायलॉग डिलिवरी, उन्हें कोई ऐसी बातें फिल्म से जुड़ी नहीं पता थीं। लेकिन एक्ट्रेस के अनुसार खबरें फराह खान भी उन पर भरोसा था और उन पर जरा भी डाउट नहीं था कि वे फिल्म में काम नहीं कर पाएंगी। दीपिका ने बताया कि व्यूकमर होने के बावजूद फिल्म के लिए उनका न तो ऑडिशन लिया गया और न ही स्क्रीन टेस्ट। दीपिका ने बताया कि फिल्म में उनकी शाहरुख ने भी काफी मदद की थी। आपको बता दें कि दीपिका पादुकोण भले फिल्मों के लिए नहीं हैं लेकिन वह एक प्रसिद्ध परिवार से आती हैं। दीपिका का पिता प्रकाश पादुकोण इंडियन बैडमिंटन के एक बड़े प्लेयर रहे हैं। ऐसे में दीपिका को हो सकते है पिता के नाम का भी फायदा मिला हो हालांकि हम इस पर मुहर नहीं नहीं लगा रहे हैं। दीपिका पादुकोण को फेस ने आखिरी बार मेघना गुलजार को फिल्म धपाक में देखा था। फिल्म में दीपिका के अपोजिट विकांस मैसी नजर आए थे।

### उर्वशी रौतेला और गुरु रंधावा का गाना डूब गए रिलीज



बॉलीवुड की अभिनेत्री उर्वशी रौतेला इन दिनों एक के बाद एक कई म्यूजिक वीडियो में नजर आ रही हैं। अब हाल ही में उर्वशी रौतेला का नया म्यूजिक वीडियो रिलीज किया गया है। जो एक रोमांटिक सॉंग है। उर्वशी रौतेला इस म्यूजिक वीडियो में मशहूर सिंगर गुरु रंधावा के साथ नजर आ रही हैं। उनका ये गाना पिछले काफी समय से सुर्खियों में बना हुआ था। हालांकि अब इस गाने को रिलीज कर दिया गया है। गुरु रंधावा और उर्वशी रौतेला के गाने को शूटिंग से जुड़ी वीडियोस और तस्वीरें बीते दिनों उनके फेस के साथ शेयर की गई थीं। जिसको देखने के बाद इस गाने की रिलीज का इंतजार भी कर रहे थे। हालांकि अब उनका गाना डूब गए रिलीज हो गया है। रिलीज होते ही डूब गए गाना इंटरनेट की दुनिया में धमाल मचा रहा है। गुरु रंधावा और उर्वशी रौतेला का नया गाना डूब गए बीते दिनों रिलीज किया गया था। जिसमें इन दोनों ही कलाकारों का रोमांटिक अंदाज उनके चाहने वालों को पसंद आ रहा है। जैसे ही रोमांटिक गाना डूब गए रिलीज किया गया जैसे ही इंटरनेट पर धमाल मचाने लगा। अब तक ढेर सारे व्यूज इस गाने को मिल चुके हैं। आपको जानकारी के लिए बता दें कि डूब गए गाने की शूटिंग गोवा के साथ-साथ कई जगह पर की गई है। जिसमें उर्वशी रौतेला मेशा की तरह बेहद खूबसूरत नजर आ रही हैं। वहीं इस गाने में गुरु रंधावा ने अपनी आवाज से एक बार फिर से अपने चाहने वालों का दिल जीता है।

### मुंबई आई तो मेरे माता-पिता निराश थे: माहिका शर्मा

अभिनेत्री माहिका शर्मा का कहना है कि उनके माता-पिता कभी नहीं चाहते थे कि वे अभिनेत्री बनें। माहिका एफआईआर और तू मरे अपाल बवाल है जैसे सीरीयल में किए गए अभिनय से जानी जाती हैं। उन्होंने कहा कि मुझे याद है कि मेरे माता-पिता ने वहां मनोरंजन उद्योग में अपना करियर बनाने के लिए कभी मेरा समर्थन नहीं किया। मैं उन्हें निराश करते हुए मुंबई आई। इस नए शहर में मेरा कोई खेत या संपर्क नहीं था। अभिनेत्री का कहना है कि उन्होंने खुद को बनाए रखने के लिए आध्यात्मिकता और प्रार्थना की और रख किया। अभिनेत्री ने कहा कि वह भगवान हनुमान पर भरोसा करके हिममत बहसिल करती हैं और उनके साथ हमेशा एक हनुमान चालीसा होती है।

## पुष्पा के बाद पिता की अगली में नजर आ सकते हैं अल्लू अर्जुन



इसमें कोई दो राय नहीं है कि अल्लू अर्जुन साउथ फिल्म इंडस्ट्री के एक मशहूर और स्टारलिश अभिनेता हैं। जिन्होंने अपने अब तक के करियर के दौरान कई धमाकेदार और सुपर हिट फिल्मों में काम किया है। जिसको उनके फेस भी काफी ज्यादा पसंद करते हैं। अभिनेता अल्लू अर्जुन की फैन फॉलोइंग साउथ फिल्म इंडस्ट्री में ही नहीं बल्कि हिंदी भाषी क्षेत्रों में भी काफी ज्यादा है। अब अभिनेता अल्लू अर्जुन को लेकर एक बड़ी खबर सामने आ रही है। जिसको जानने के बाद उनके चाहने वालों की खुशी का ठिकाना ही नहीं रहेगा। खबरों के अनुसार ऐसा कहा जा रहा है कि, अभिनेता अल्लू अर्जुन अपने पिता और निर्माता अल्लू अरविंद के साथ अगली फिल्म में काम करने वाले हैं। अभिनेता अल्लू अर्जुन अपने पिता और निर्माता अरविंद अल्लू के साथ अगले प्रोजेक्ट में काम करने की खबरों सामने आ रहे हैं। हालांकि उनका अगला प्रोजेक्ट क्या है इसके बारे में कोई जानकारी सामने नहीं आई है। जैसे आपकी जानकारी के लिए बता दें कि अभिनेता अल्लू अर्जुन के अगले प्रोजेक्ट को जो खबर सामने आ रही है उसमें कितनी सच्चाई है इसके बारे में वही बेहतर जानते होंगे। अगर हम बात करें अल्लू अर्जुन की तो उनको पिछले दिनों कोरोना वायरस से पॉजिटिव पाया गया था। जिसकी वजह से उन्होंने कुछ दिनों होम क्वारंटीन कर लिया था। अभिनेता अल्लू अर्जुन के काम की बात करें तो वो अपने चाले दिनों में फिल्म पुष्पा में नजर आने वाले हैं। जिसको कलानी काफी दिलचस्प है। फिल्म में मुख्य किरदार के रूप में अल्लू अर्जुन के साथ रश्मिका मंदाना भी नजर आएंगी। अभिनेत्री अपनी फिल्म के लिए काफी ज्यादा उत्साहित हैं।

### श्री गणपति विहार फेस 1-

# ग्वालियर की प्राइम लोकेशन पर प्लॉट खरीदने का सुनहरा अवसर



## ग्वालियर-शनिचरा चौराहे के पास पटरी रोड

### Starting

## PLOTS @ 3.36 लाख से

### नवरात्री ऑफर

### बेटी के नाम से बुकिंग पर 10% की छूट

#### LOCATION ADVANTAGE -

- ✓ बामोर मार्केट - 5 Km
- ✓ ग्वालियर एयर पोर्ट- 3 Km
- ✓ सनीचरा स्टेशन -1 Km

तुरंत रजिस्ट्री | तुरंत पट्टा  
तुरंत पजेसन





# प्रतिभा प्रकाश संध्या कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने बिखरे प्रतिभा के रंग



**अव्वाहा।** नगर के एकमात्र डिजिटल स्कूल ब्राइट कैरियर एकेडमी का दो दिवसीय प्रतिभा उत्थान कार्यक्रम स्वर्णिम ऑफ टैलेंट लाइट (प्रतिभा प्रकाश संध्या) में विद्यार्थियों को व्यवस्थाओं से परिपूर्ण प्रस्तुतियों में मनमोहक रंग बिखारे। एकेडमी के संचालक डॉ सुधीर आचार्य और प्राचार्य डॉ प्रतिभा शर्मा ने प्रतिभा प्रकाश संध्या को विशेषता बताते हुए कहा यह दो शाम विद्यार्थियों को प्रतिभा के नाम है। उन्होंने कहा कि वर्ष भर में जो विद्यार्थी सीखता है और जो उसके अंदर प्रतिभा होती है उसको प्रस्तुत

करने का यह सुंदर अवसर होता है। इस अवसर पर टैलेंट ऑब्जेक्टिव रिगार मीन, श्रीवास्तव, अखिल भारतीय कवि डॉ रामकिशोर उपाध्याय, प्राध्यापक डॉ अभिलाषा श्रीवास्तव मुख्य रूप से उपस्थित रहे। गणेश वंदना के साथ कार्यक्रम में गायन का दौर लक्ष्य शर्मा, मनोज थापक, रावच तामर, प्रिस नागर, प्रतीक मिश्रा, योगेश उच्चारिया ने भाव-विभोर जुगलबंदी की। इसके बाद एकेडमी की बेटीयों संस्था तामर, सुष्टि सिंह, मान्या गुप्ता, राधा राजावत, तुनुका चौहान, मानसी कुशवाह, हर्षिता ने भारतीय

संस्कृति, संस्कार और नैतिक मूल्यों को तीन भाषाओं संस्कृत, इंग्लिश और हिंदी में समायोजित कर अनूठा कार्यक्रम किया। इसी के साथ भारतीय शास्त्रीय नृत्य गुजन शर्मा, सुरभि रिषीधर, सोन्या, अत्यंत प्रभावी ढंग से प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में टैलेंट ऑब्जेक्टिव रूखत हुए डॉ रामकिशोर उपाध्याय ने कहा कि कार्यक्रम आधारित विद्यार्थों पर प्रतिभा उत्थान के कार्यक्रम ब्राइट कैरियर को अलग पहचान देते हैं। शैक्षणिक संस्थान में प्रतिभाओं को निखारने के लिए जो समय समय पर नवाचार हो रहे

हैं वह अनुकरणीय है। कार्यक्रम में सूत्रधार के रूप में रानी शर्मा, देव गुर्जर, राहुल गुप्ता, संगीता तामर, आरती जैन, प्रतीक्षा मंगल, पुजा यादव, शीलत चुवर्ती, हेमा सक्सेना, शिवानी, अंजलि, प्रियंका, शालिनी तामर, राना गौरी की भूमिका रही। संयोजन लोकनर्दसिंह गुर्जर, भूपेंद्र सिंह तामर, अवधेश शर्मा, अरविंद माहौर, सुयामा शर्मा, विष्णु परमार, शंटी शर्मा, हेरेश राठौर, आकाश त्यागी, अरविंद शर्मा, रिंकु वर्मा, योगेश शुक्ला ने संयुक्त रूप से किया। आभार डॉ सुधीर आचार्य ने प्रकट किया।



## वैज्ञानिकों की तकनीकी सलाह पर सांटा के कृषक गिराज ने की कुफरी नीलकंठ आलू की पैदावार

**मुरैना।** कृषक वैज्ञानिकों की सलाह उनके मार्गदर्शन पर सांटा गांव के कृषक गिराज मुदराल ने नील आलू (कुफरी नीलकंठ) का उत्पादन किया है। यह आलू एंटी ऑक्सिडेंट होता है, इसमें ऑक्सिडेंट तत्व की मात्रा 100 ग्राम आलू में 100 ग्राम होती है। जबकि सामान्य आलू में 100 ग्राम में 15 ग्राम एंटी ऑक्सिडेंट पाया जाता है। कृषक गिराज मुदराल ने बताया कि प्रधान वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष डॉ. शिवप्रताप सिंह, डॉ. सुधाप कटार, डॉ. मूलेश्वर सरवठों ने बताया कि पांच प्रजातियों कुफरी नीलकंठ, कुफरी चिमोना-1, कुफरी महान, कुफरी सिंदरी (लाल), कुफरी खाति को उचित समय पर वैज्ञानिक विधि से बोया एवं वैज्ञानिकों की सलाह पर सही समय पर खाद, पानी एवं बेहतर कीटनाशक दिया गया, जिससे सामान्य आलू की प्रजाति से 100 प्रतिशत अच्छी पैदावार हुई और चमकदार आलू निकाल।

**कुफरी नीलकंठ प्रजाति की विशेषता:** यह आलू अभी तक की समस्त प्रजातियों में सबसे हटकर नीले रंग का आलू है। कुफरी नीलकंठ आलू में एंटी ऑक्सिडेंट तत्व की मात्रा 100 ग्राम आलू में 100 ग्राम होती है।

# बारदाना व्यापारी से 4.5 लाख की लूट करने वाले तीन बदमाश गिरफ्तार

**बदमाशों से 3 लाख रुपए, बाइक व स्कूटी बरामद**  
**मुरैना।** नुराबाद थाना क्षेत्र के अंतर्गत करुआ गांव के पास हड़वे पर बारदाना व्यापारी के साथ लूट करने वाले 5 में से 3 बदमाशों को गिरफ्तार कर पुलिस ने 3 लाख रुपए नगद एवं घटना में प्रदूषण एक मोटरसाइकिल व स्कूटी बरामद की है तथा पकड़े गए बदमाशों से पूछताछ की जा रही है। उल्लेखनीय है कि बारदाना व्यापारी प्रशांत जैन निवासी ग्वालियर 29 मार्च की रात को मुरैना से बारदाना का रुश्वा कलेसरवा कर अपनी गाड़ी से ग्वालियर जा रहा था, इसी दौरान मुरैना से उसके पीछे कुछ बदमाश बाइक व स्कूटी से लग गए और पीछा करते रहे। जैस ही वह छोटा टोल से निकलकर करुआ गांव के पास मोड़ पर पहुंचा, तभी बाइक एवं स्कूटी पर सवार पांच बदमाशों ने कड़ा लगाकर उसे रोक लिया और उसके बैग से 4 लाख 58 हजार रुपए लूट



सफलता ना मिलने पर 31 मार्च को नुराबाद थाना पहुंचकर घटना की रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने इस मामले को गंभीरता से लिया और पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर थाना प्रभारी नुराबाद श्रीमती आरती रचते ने टीम के साथ बदमाशों को खोजबीन की। मामले की विवेचना के दौरान उन्होंने लगभग 200 सीसीटीवी फुटेज खंगाले, तब जाकर उन्हें बदमाशों का सूत्राग मिलता और फिर बदमाशों की तलाश में पूरी टीम जुट गई। नुराबाद थाना पुलिस टीम ने सोमवार को घटना को अंजाम देने वाले तीन बदमाशों को गिरफ्तार कर लिया, जबकि दो बदमाश अभी फरार बचाए गए हैं। पुलिस ने आपराधिकों के कब्जे से 3 लाख रुपए एवं एक मोटरसाइकिल तथा स्कूटी कीमती 90 हजार रुपए बरामद की है। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी के अलावा उप करीबक प्रजाश्रील, जयपाल सिंह, एम एल गौर, प्रधान आरक्षक उमर सिंह, आरक्षक अशोक, रणवीर भूपेंद्र एवं साइबर सेल प्रभारी की मुख्य भूमिका रही।

# 500 से अधिक गौवंश के अवशेष मिलने पर गौ सेवकों ने दिया ज्ञापन

**केलारस।** केलारस में गौ सेवकों ने तहसील केलारस में मुख्य मंत्री के नाम ज्ञापन सौंपकर 500 से अधिक गौवंश के अवशेष मिलने पर दौड़ियों पर दंडात्मक कार्यवाही की मांग की है। विहित ही कि कुछ समय पहले ही केलारस रामनाथ घाट के पास 500 से 600 गायों के अवशेष बहा से निकलने वाले राहगीरों को दिखे। इसकी सूचना जब बजरंग दल को लगी तो तुरंत ही प्रशासन और डेटनरी ऑफिसरों को सूचना दी गई और जांच कर कार्यवाही की मांग की लेकिन ना तो अभी तक डॉक्टरों को पत्र पड़े और ना ही गौ अवशेषों की जांच की गई, जिसे लेकर हिंदू समाज में आक्रोश व्याप्त है। अवशेष मिलने के प्रशासन द्वारा कार्यवाही न करने के 3 दिन बाद केलारस तहसील को मुरैना से कुछ मंत्री शिवराज सिंह चौहान के नाम का ज्ञापन नाथ तहसीलदार शिवम उपाध्याय को दिया है। इस अवसर पर पुष्पेन्द्र सिक्करवार, सोरभ सिक्करवार, भगवती उपाध्याय, दिनेश जादौन, महेंद्र सिक्करवार, पवन परमार, अभिषेक सिक्करवार, जित प्रजापति, भागु जादौन, शोहित सिक्करवार, दीपक सिक्करवार, संजय राठौर, कुलदीप सिक्करवार, अजय सिक्करवार, प्रदीप बड़ौरिया, श्याम अग्रवाल सहित 3 दर्जन से से अधिक लोग मौजूद रहे।



**Kds Photography...**  
**Dir. Arvind Rathor**

Pre wedding  
Post Wedding  
Modal Shoot  
Ring Ceremony  
Portfolio  
Make-up Shoot  
Event Photography  
Candid Photography  
Aerial Photography  
Cinematic Videography  
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी पर अन्य शुभ कार्यों के फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है।

Mob. 9179432260  
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

# पहले बाजार से भगाया और अब नगर निगम कर रही परेशान

**-पीड़ित हथ ठेले वालों न कलेक्टर को दिया ज्ञापन, 3 दिन का मिला आश्वासन**

**मुरैना।** नगर निगम मुरैना द्वारा जिला प्रशासन के आदेश पर शहर के प्रमुख बाजारों में लगने वाले हथ ठेले वालों को हटा दिया गया और उनके स्थान पर दुकानदारों एवं ग्राहकों के वाहनों के लिए पार्किंग स्थल बना दिया। परेशान ठेले वालों ने इधर-उधर ठेले लगाने शुरू कर दिए तो अब नगर निगम द्वारा होने परेशान कर देता उन जिसे जा रहे हैं, जिससे ठेला संचालकों में आक्रोश व्याप्त है और मंगलवार को पीड़ित ठेला संचालकों ने कलेक्टर को ज्ञापन दिया, जिस पर उन्हें 3 दिन का आश्वासन मिला है। पीड़ित हथ ठेला संचालकों ने जिला



कलेक्टर को ज्ञापन देकर बताया कि बाजारों में ठेला अतिक्रमण के नाम पर उन्हें वहां से बेदखल कर दिया गया और दो वक्त की रोटी जुटाने के लिए ठेला संचालकों द्वारा रुई की मंडी, ओवर ब्रिज के नीचे

तथा इधर-उधर ठेला लगाने शुरू किए, लेकिन वहां भी नगर निगम का अमला उन्हें परेशान करने पहुंच रहा है और ठेले नहीं लगाने दे रहा। पीड़ित ठेला संचालकों ने बताया कि प्रशासन ने बाजार से उन्हें बेदखल किया है, वहां पर वाहनों की पार्किंग के कारण फिर से आवामगम अवकल्ट हो रहा है, उन्हें भी हटाय जाए। ठेला संचालकों का कहना है कि जिला प्रशासन द्वारा उन्हें रथ्याई जगह देकर वहां पानी, शौचालय आदि की व्यवस्था की जाए, ताकि ठेला संचालकों को राहत मिले। ज्ञापन में ठेला संचालकों ने अनेक मांगें रखी हैं और जिला कलेक्टर से उनका निराकरण करने की अपील की है।

# चंबल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन के लिए सिंधिया अध्यक्ष व तस्लीम सचिव मनोनीत

**नव निर्वाचित अध्यक्ष के की नवीन कार्यकारीणी घोषित, प्रशांत मेहता को सांघी कार्यकारी अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी**

**मुरैना।** चंबल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन को वार्षिक आम सभा गत 27 मार्च 2022 को ज्योतिरादित्य सिंधिया एवं प्रशांत मेहता को मौजूदगी में ग्वालियर के एमआईटीएस सभागार में आयोजित की गई। विहित हो कि सीडीसी की चुनावी एवं होने के कारण इस सभा में नई कार्यकारीणी का गठन किया जाना था इसी को देखते हुए चंबल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन के सभी सदस्यों के विशेष आग्रह पर प्रशांत मेहता ने ज्योतिरादित्य सिंधिया को नव अध्यक्ष पद हेतु प्रस्तावित किया, जिसका विनोद बिखरे के द्वारा समर्थन किया गया। सभी को सहमत उपरत ज्योतिरादित्य सिंधिया को अध्यक्ष निर्वाचित किया गया और सभा में उपस्थित सभी सदस्यों ने नई कार्यकारीणी के गठन की जिम्मेदारी ज्योतिरादित्य सिंधिया को दी। चंबल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन के नव निर्वाचित अध्यक्ष ज्योतिरादित्य सिंधिया ने सर्वश्रेष्ठ नई कार्यकारीणी का निर्वाचन किया। इस कार्यकारीणी में प्रशांत मेहता को कार्यकारी अध्यक्ष निर्वाचित किया गया,



इसी क्रम में तस्लीम खान पर पुनः भरोसा जताते हुए सचिव का महत्वपूर्ण पद सौंपा गया है एवं पूर्व क्रिकेट अंशक यादव, हरिओम बाबिल एवं विनोद शिखरे को सह सचिव के पद की जिम्मेदारी दी गई है। नवीन अफजल को उनके पूर्व में किए गए अछे कार्यों को देखते हुए पुनः कोषाध्यक्ष बनाया गया है। नई कार्यकारीणी में चंबल सभाग के सम्मानित सदस्यों में से डॉ. ओपी शुक्ला, डॉ. विवेक राठी, जितन बडेल, विजय तिवारी आशीष सखिता को कार्यकारीणी सदस्य मनोनीत किया गया। इसके साथ ही चंबल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन के बालक-बालिका वर्ग के खिलाड़ियों के लिए बहुत ही गर्मजोशी के साथ सरहना की गई एवं चंबल डिवीजन के उद्योगीमान खिलाड़ी यशवर्धन सिंह चहौहन को ज्योतिरादित्य सिंधिया ने विशेष सरहना पुरस्कार से व उपाध्यक्ष पद हेतु ओपी एस भदौरिा सिंह, डॉ दिलीप प्रेमी मुरैना और ब्रजराज सिंह शंभुपुर को निर्वाचित किया गया। एक क्रिकेट ब्रेट एवं 21 हजार रुपए का नगद पुरस्कार देकर प्रोत्साहित किया।





# पदयात्रा का दूसरा दिन : जौरासी हनुमान मंदिर में सुंदरकाण्ड के पश्चात ऊर्जा मंत्री ने शुरु की दूसरे दिन की पदयात्रा

**जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर**



जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर



जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

जौरासी मंदिर में स्वयं स्वच्छता का कार्य कर दिया स्वच्छता का संदेश आम जनो की समस्याओं से रूबरू हुए ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

**सक्षिप्त समाचार**  
**मुनिराजों मंगल विहार नई सड़क से ट्रांसपोर्ट नगर तक कराया**



ग्वालियर। रेकोरे रे रेकोरे कोई मुनि को विहार से, जैसे भजनो की प्रस्तुति के साथ ब्रह्मपुत्रो के आँखो से बहते अरु, मन में अमर ब्रह्म, चातुर्मुख के गुणगुन, मुनि भगवतो का उकार स्मरण! कुछ ऐसा ही भाव पूर्ण माहौल था आज मंगलवार को ढाई साल में दो बार कोनारो संकट काल में ऐतिहासिक चातुर्मुख करने वाले वास्तव्य सरोवर राहस्य मुनिश्री विद्यार् सागर महाराज, मुनिश्री विजयेश सागर महाराज, मुनिश्री विनिबोध सागर महाराज व ग्वालियर गौरव ऐलक श्री विनियोग सागर महाराज संसद का नई सड़क स्थित चंपावग भर्मशाला से विदाई कार्यक्रम हुआ। मुनियों की विदाई की इस बेला में ब्रह्मपुत्रो को नम आँखो से आँसु छटक पड़े। जैन समाज के प्रवका सचिन जैन बतया कि इस कार्यक्रम में अभूतपूर्व वर्षायोग सगिति एवं जैन मिशन ग्वालियर की ओर से चातुर्मुख को समीक्षा व सफरता पर डॉ वीरेंद्र गंगावाल, राजेन्द्र जैन, प्रदीप गंगावाल, विनय कामरतीवाल, जैन मिशन के अध्यक्ष योगेश चोहरा, पूर्व अध्यक्ष सनीचर अचमेर, पंकज काकोलीवाल, पंडित चंद्रकाश जैन, हनुमन्चंद्र जैन, दिनेश जैन, न चातुर्मुख के अनुभव पर अपने विचार व्यक्त किए। संचालन विरय कासलीवाल ने किया। वहीं ने गुरु मुनिराजों मंगल विहार नई सड़क से ट्रांसपोर्ट नगर तक कराया वहीं रात्रि विश्राम करेंगे। कार्यक्रम में सगीकर शुभम जैन सेमी ने भजन उ? चल पंथी हरिपीरी डाल से रूको रे कोको गुरु को विहार से...गुरु मुनो विन आंगन सुना सुना लगे... गुरु को जुवाई से मेरा जीवन ने सुनो हो जागया भजनो पर भको की आँखो से आँसु छटक पड़े। मुनिश्री विहार सागर महाराज ने धर्मशास्त्र को संबोधित करते हुए बतया कि जैन मुनि बहते हुए अपनी भी भक्ति प्रवाह मान होते हैं। उन्हे धर्म दोगो को प्रकट करने हेतु एक नगर से दूसरे नगर गतिशील रहना पता है। उन्होंने कहा समीचर और विराम एक ही सिक्के के दो पहलू हैं कभी समीचर होता है तो व्यक्त प्रसन्न हो जाता है तथा विराम होने पर दुखो हो जाता है। साधु भगवतो के अंगमन पर प्रसन्नता तथा प्रसन्न पर मायूसी सजज बात है! मुनिराजों ने सलभर हुई गलतियों के लिए सब से क्षमा याचना की।

## जनसुनवाई की समस्याओं को गंभीरता से ले संबंधित अधिकारी: निगमायुक्त श्री कन्याल



ग्वालियर। आमजनो की विभिन्न मूलभूत सुविधाओं से संबंधित समस्याओं के निराकरण को लेकर अधिकारी गंभीर रहें और आमनागरिकों को एक ही समस्या के लिए बार-बार चक्कर न लगाने पर उक्त निर्देश निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने निगम मुख्यालय में आमजनो की समस्याएं सुनकर उनके निराकरण के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। जनसुनवाई के दौरान अपर आयुक्त श्री मुकुल गुप्ता व उपयुक्त डा

प्रदीप श्रीवास्तव सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे। निगमायुक्त श्री कन्याल ने जनसुनवाई में आने वाले नागरिकों से अपने शहर ग्वालियर की स्वच्छता के लिए सहयोग करने की अपील की। सिटीसेंटर स्थित निगम मुख्यालय में आयोजित जनसुनवाई के दौरान आमजनो ने विभिन्न वर्गों में मूलभूत सुविधाओं से संबंधित समस्याओं को लेकर अपने

आवेदन दिए जिनपर सुनवाई करते हुए संबंधित विभाग को आवेदन प्रेषित किए गए। जनसुनवाई में पंचजन, अतिक्रमण, सफाई, विद्युत, आवास, सीवर सफाई आदि से संबंधित लगभग 2 दर्जन से अधिक आवेदन प्राप्त हुए, जिनके निराकरण के लिए संबंधित विभागीय अधिकारियों को आवश्यक कार्यवाही के निर्देश उपायुक्त ने दिए। जनसुनवाई के दौरान विभागाधिकारी उपस्थित रहे।

## मदाखलत अमले ने आवारा पशु पकड़ने के अभियान में बाधा डालने वाले की दर्ज कराई थाने में शिकायत, जाट की दो मैसे



ग्वालियर। नगर निगम द्वारा चलाए जा रहे आवारा पशु पकड़ने के अभियान में बाधा डालने वाले एवं जबरन पशु ग्राही से जीने उद्योग पर निगम के मदाखलत अमले द्वारा संबंधित की दो मैसे जाट कर धाटोपुर थाने में शासकीय कार्य में बाधा की शिकायत दर्ज कराई गई। मदाखलत अधिकारी श्री शैलेन्द्र सिंह चौहान ने जाटकारी देते हुए बताया कि नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के निर्देश पर चलाए जा रहे आवारा पशु पकड़ने के अभियान के दौरान आज नेहरु कॉलेजी धाटोपुर में आवारा पशु अभियान चलाने के दौरान पुकर पाण एंव पतुजन प्रता द्वारा शासकीय कार्य में बाधा डालते हुए जबरन अपने पशु को छुड़वा गया। जिस पर निगम अमले द्वारा संबंधित के प्रवा जकार उनको दोनो मैसे जाट की गई तथा धाटोपुर थाने में शिकायत दर्ज कराई गई। कार्रवाई के दौरान मदाखलत अधिकारी श्री शैलेन्द्र सिंह चौहान, श्री संदेन्द्र सिंह भोरिया, मदाखलत निरीक्षक श्री माखन चौहान, श्री सुखर सिंह सहित अन्य अमला मौजूद रहे।

## संक्रामक बीमारियों एवं मच्छरों की रोकथाम के लिए निगम द्वारा किया जा रहा है फॉगिंग का कार्य, शीतला माता मंदिर परिसर में कराई फॉगिंग

ग्वालियर। संक्रामक बीमारियों एवं मच्छरों की रोकथाम के लिए नगर निगम द्वारा सभी वर्गों में फॉगिंग एवं कीटनाशक दवाओं का छिंकाव कराया जा रहा है। जिसके तहत आज मंगलवार को विभिन्न वर्गों में कीटनाशक दवाओं का छिंकाव एवं फॉगिंग कराई गई। इसके साथ ही नवदूध महोत्सव के दौरान शीतला माता मंदिर पर अब्दालुको की भीड़ को देखते हुए नगर निगम ग्वालियर द्वारा फॉगिंग कराई गई। स्वास्थ्य अधिकारी डॉ वैभव श्रीवास्तव ने जाटकारी देते हुए बताया कि नगर निगम आयुक्त

तहत लोको, गवर्दपुरा, चार शहर का नाका, हजीरा, बडीछापूर सहित विभिन्न क्षेत्रों में जून 24 आई 65 के विभिन्न क्षेत्रों में फॉगिंग कार्य किया गया। इसके साथ ही ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत ही नगर निगम ग्वालियर द्वारा आज जून 23 आई नंबर 63 और आसपास के सभी गलियों में सहायक स्वास्थ्य अधिकारी श्री राजेंद्र सिंह एवं डब्ल्यूएचओ द्वारा कीटनाशक दवाओं का छिंकाव एवं फॉगिंग का कार्य कराया गया। इसके साथ ही शहर के अन्य भागों में भी कीटनाशक दवाओं का छिंकाव कराया गया।

जिसके तहत आज ग्वालियर विधानसभा क्षेत्र के शी किशोर कन्याल के निर्देश पर शहर के सभी वर्गों की गलियों एवं मोहल्ल में निरंतर साफ-सफाई एवं फॉगिंग का कार्य कराया जा रहा है। जिसके तहत आज ग्वालियर विधानसभा क्षेत्र के

## भाजपा के पूर्व उप प्रधानमंत्री बाबू जगजीवन राम को किया नमन

ग्वालियर। पूर्व उप प्रधानमंत्री एवं आजाद भारत के प्रथम गुरुमंत्री बाबू जगजीवन राम को 115 वीं जयंती के अवसर पर भाजपा नेताओं एवं कार्यकर्ताओं ने मंगलवार को फूलगण्डा रथत उनकी प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित कर नमन किया। इस अवसर पर विलायतेश्वरी श्री कर्मठ माडर्जीनी, प्रदेश खाद बीज निगम के अध्यक्ष श्री सुनिलान्त गोवाल, जिला महामंत्री हरिप्रसाथशास्त्री, जिला मंत्री श्री फुल्कोत्तम बनोरिया, भाजपा अजग मंत्रियों के विलायतेश्वरी श्री सतिंग गौडयल, श्री शिशिरम जावठ, श्री सूरज ऐश्वर्या आदि मौजूद रहे।

भाजपा के स्थानांतरित दिवस पर फोटोग्राफी प्रदर्शनी एवं रोली प्रतिगोता का शुभारंभ आज ग्वालियर। भारतीय जनता पार्टी के 42 वें स्थापना दिवस पर कल 6 अप्रैल को कला वीथिका पीठ पर पेंटिंग, रोली एवं जर्नलिस्ट फोटोग्राफी प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है।



**FITNESS CLUB**  
(unisex)

**BATCH TIMING**  
**MORNING 5.30AM TO 10.30AM**  
**ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM**  
**EVENING 5.30PM TO 9.30PM**  
**ZUMBA - 4.30 TO 5.30**

**Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki**

Contact No. 7000514493, 9770553033